

PROCES- VERBAL

Încheiat azi, 25.01.2024, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Drăgulești, județul Gorj, convocată prin dispoziția primarului comunei Drăgulești nr. 9/19.01.2024.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin mijloace electronice, la ședință fiind prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Pe ordinea de zi s-au aflat următoarele:

1. Proiect de hotărâre nr. 520/18.01.2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual salarizați potrivit familiei ocupaționale „Administrație”, numiți/angajați în aparatul de specialitate al primarului comunei Drăgulești, județul Gorj;
2. Proiect de hotărâre nr. 528/18.01.2024 privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Unității Administrativ-Teritoriale Drăgulești, județul Gorj, pentru anul școlar 2024-2025;
3. Proiect de hotărâre nr. 534/18.01.2024 privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2023;
4. Diverse.

Domnul Untaru Georgică Florentin, președintele ședinței, a prezentat ordinea de zi, care a fost aprobată cu 13 voturi pentru.

A fost supus la vot procesul verbal nr. 1/05.01.2024, al ședinței anterioare și aprobat cu 13 voturi pentru.

La ședință participă domnul primar, Popescu Dumitru Ion.

Proiectul nr. 1

Dl. Moșoiu: *Sper să țineți cont de art. 16 din Legea nr. 153/2017. Și aș dori ca la ședința următoare să-mi nominalizați persoanele care sunt implicate în proiectele pe fonduri europene.*

Proiectul este supus la vot și aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere (dl. Croitoru)

Proiectul nr. 2

Dl. Bîrsanu: *La Tâlvești există 12 familii care au copii cu vârste între 3 și 10 ani care își doresc să se redeschidă grădinița din sat.*

Dl. Primar: *Vă rog să veniți cu solicitarea din partea lor! Mergem la domnul director și la inspectoratul școlar. Ar fi minunat să redeschidem grădinița acolo.*

Proiectul este supus la vot și aprobat cu 13 voturi pentru.

Proiectul nr. 3 este supus la vot și aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere (dl. Gherguș).

Diverse

Dl. Primar: *Vreau să vă spun ca am analizat proiectul de hotărâre inițiat de către domnul Bîrsanu Emil referitor la acordarea unui ajutor pentru familia lui Oproiu Cosmin. Din păcate, atunci când s-au făcut verificările necesare, s-a constatat faptul că familia înregistrează venituri foarte mari, astfel că nu putem acorda un ajutor de urgență. Dacă sunteți de acord, eu propun să dăm noi, eu și dumneavoastră, câte o sumă de bani și îi înmânați familiei.*

Dl. Moșoiu: *De 4 ani ați zis că faceți gardul între noi. Măcar să îl vopsiți! Autoritățile publice ar trebui să susțină investitorii.*

Dl. Untaru: *Aș vrea să alocăm o sumă de bani pentru amenajarea sălii de sport. Suntem o comună prin care trec multe persoane, iar aceasta este imaginea noastră. Măcar partea din față. Si poate să montăm în interior niște camere de supraveghere ca să nu o mai distrugă nimeni. Revin și cu propunerea să alocăm bani în buget și pentru drumurile de tarla.*

A fost prezentată solicitarea domnului Lungu Ion, înregistrată sub nr. 620/22.01.2024, însă domnii consilieri, în unanimitate, au refuzat să discute situația sus-numitului întrucât dumnealui nu mai are calitatea de cetățean al comunei Drăguțești.

Domnul Untaru Georgică Florentin declară ședința de consiliu închisă!

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal!

Președinte de ședință,
Consilier: Untaru Georgică Florentin

Secretar General,
Zgondea Alina-Valentina

